

SHADOW REMOVER STRONG

Speziell entwickelter Entferner zum Entfernen von Graffiti-Schatten



Produktbezeichnung

Shadow Remover Strong ist ein sehr starker Pastenentferner für Graffiti-Schatten. Nach dem Entfernen von Graffiti bleiben oft Schatten zurück, besonders auf porösen Untergründen wie Mauerwerk und Beton.

Shadow Remover Strong wurde für die Entfernung und Entfärbung der hartnäckigsten Graffiti-Schatten entwickelt. Das Produkt enthält Natriumhypochlorit (Bleichmittel) und hat daher eine stark bleichende/entfärbende Wirkung.

Anwendung

Shadow Remover Strong kann auf allen ausbleichsicheren Oberflächen wie Beton, Stein, vielen Natursteinsorten und einigen synthetischen Materialien verwendet werden.

Shadow Remover Strong ist ein sehr starkes Produkt, machen Sie immer ein Teststück, um sicher zu sein, dass die Oberfläche nicht beeinträchtigt wird.

Shadow Remover Strong kann Metalloberflächen korrodieren.

Features

- Entfernt Graffiti-Schatten schnell und effektiv
- Bleichwirkung auf Pigmente
- Geeignet für den Einsatz auf vielen Arten von Oberflächen, insbesondere Naturstein

Technische daten

Farbe: Braun
Parfüm: Mild
Spezifische Schwerkraft: 1,06 kg/Liter

pH-Wert: Ca. 14 (stark alkalisch)

Enthält: Natriumhypochlorit und Natriumhydroxid.

Einsatzbedingungen

Shadow Remover Strong kann bei allen trockenen Wetterbedingungen eingesetzt werden.

Benutzerhandbuch

- Tragen Sie Shadow Remover Strong unverdünnt mit einem Pinsel oder einer chemikalienbeständigen Bürste in einer dicken Schicht auf die Oberfläche auf.
- Lassen Sie das Produkt einige Minuten einwirken und sprühen Sie dann die Schatten mit entsprechendem Druck und heißem Wasser (40-90°C) weg.
- Wenn das Ergebnis nicht zufriedenstellend ist, lassen Sie das Produkt 4 Stunden bis mehrere Tage einwirken. Mit Plastikfolie abdecken, um ein Austrocknen zu verhindern.

Verpackung

5 liter

Theoretischer verbrauch

1 m2 pro Liter, je nach Oberfläche und Beschaffenheit des Schattens.

Praktische informationen

anwenden.

- Nicht verdünnen oder mit anderen Produkten mischen. Vorsicht bei säurehaltigen Produkten.
- Niedrige Temperaturen k\u00f6nnen die Wirksamkeit verlangsamen, passen Sie die Einwirkzeit entsprechend an.
 Nicht auf hei\u00dden Oberfl\u00f6chen oder in direktem Sonnenlicht
- Reinigen Sie Werkzeuge und entfernen Sie Produktreste mit sauberem Wasser.
- Sorgen Sie für ausreichende Belüftung bei Verwendung in Innenräumen.

Lagerung und haltbarkeit

Hinweis: Da das Produkt Bleichmittel enthält, beträgt die Haltbarkeit ca. 6 - 12 Monate. Kühl und frostfrei lagern.

Sicherheitsvorschriften

Kann schwere Verätzungen der Haut und bleibende Augenschäden verursachen. Vermeiden Sie unbedingt Haut- und Augenkontakt, tragen Sie geeignete Handschuhe, Schutzkleidung und Schutzbrille. Bei Berührung mit der Haut oder den Augen sofort mit viel Wasser ausspülen. Ziehen Sie im Zweifelsfall immer das Sicherheitsdatenblatt oder unsere F&E-Abteilung zu Rate.





Technische unterstützung

Mavro ist ISO 9001-zertifiziert: Ihre Carantie für Qualität, sowohl bei den Produkten als auch bei der Beratung. Unsere technischen Berater und unsere F&E-Abteilung stehen Ihnen jederzeit zur Verfügung. Wir sind gerne bereit, Ihr Problem oder Ihren Wunsch mit Ihnen zu besprechen. Wir helfen Ihnen mit unseren Produkten oder denken uns eine Lösung aus, wenn es sie noch nicht gibt. Rufen Sie an, schicken Sie eine E-Mail oder kommen Sie vorbei.

Mavro International, Heksekamp 1, 5301 LX Zaltbommel T. +31 418 680 680 E. info@mavro-int.com W. www.mavro-int.com

Haftungsausschluss

Dieses Produktdatenblatt ist als Leitfaden für die Verwendung des Produkts gedacht und wurde auf der Grundlage der neues-ten Entwicklungen und Techniken erstellt. Da Anwendung, Verarbeitung und Einsatzbedingungen außerhalb unserer Kontrollmöglichkeiten liegen, können aus diesem Produktinformationsblatt keine Rechte abgeleitet werden. Mavro International lehnt ausdrücklich jede Haftung für Gewährleistung und fehler-hafte Anwendung, sowie für Schäden und Folgeschäden ab. Der Anwender bleibt zu jeder Zeit verantwortlich für die Anwendung, die Auswahl des Produktes, die Anwendung und das Ergebnis.

Ausgabe: Juli 2020

Mit dieser Ausgabe verfallen alle vorherigen Ausgaben.

Artikel-Nummer: 57698



